

中高考将至，广场舞请按静音键

章丘多部门将严控噪声污染

本报5月28日讯（记者 邢振宇）高考已经进入了倒计时阶段，广场舞、建筑工地、高音喇叭等扰民的问题成为不少考生和家长关注的焦点。26日，2015年高考、初三学业水平考试部门联席会召开，为切实组织好“两考”工作，章丘市各有关部门将认真履行职责，齐抓共管，共同营造和谐稳定的社会环境和招生考试环境。

会议指出，社会对“两考”尤其是高考的重视程度越来越高，对政府服务能力提出了更高的要求。希望大家高度重视，本着对人民群众高度负责的态度，将“两考”组织工作作为当前一件大事来抓，时刻保持“畏惧”思想，时刻保持内心的高度警觉和谨慎，时刻提醒我们肩负的使命和责任，考虑问题时更周密，安排事务时更精细，做起工作来更精心，共同营造和谐稳定的社会环境和招生考试环境。要确保考前检查到位，细致查摆存在的薄弱环节，重点检查和维护好安全保密设施、电子监控设备等考试管理设施，坚决杜绝违纪作弊现象的发生。要确保试卷绝对安全，有关单位要强化保密意识、责任意识、纪律意识，采取有效措施，确保试卷运送、分发、存放、保管等各个环节的绝对安全。

针对噪声扰民和食药安全等问题，会议要求，公安部门要进一步加强环境治理，为考生营造一个良好的考试环境和食宿环境；市卫生局将为章丘中学、四中、五中、实验中学四处考点各配备一辆急救车和医护人员，及时为考生提供的医疗服务，同时做好急性传染病等预防及处理工作，监督各考点做好考生宿舍的消毒、防蚊防蝇工作；市食品药品监督管理局负责考生和考试工作人员食宿点的卫生检疫工作，确保饮食卫生安全；环保、住建、城管等部门将重点加强对考点、考生住宿点和居民区等周边的建筑工地、广场舞、高音喇叭等环境噪声污染的监督管理，为考生提供安静的考试、休息环境；供电公司将在考试期间安排专人驻守考点，负责应急问题的处置，确保考点、考场和食宿点的电力供应，保证不出问题。



“五节” 文艺汇演

5月27日，全市教育系统“五节”活动文艺汇演双山专场在福泰小学音乐厅拉开帷幕。演出全面展示了全市开展“五节”活动以来学校艺术教学的巨大进步，展示了各学校的风貌和丰硕育人成果，获得了现场领导和观众的一致好评。

支教日记

校园里的那株国槐

□部玲玲

2015年4月29日 星期三 晴

我们三年级教室门前有一棵树，是国槐；教室后面也有一棵树，也是国槐。校园里其他的树木都早早地开花了，红红的桃花灿烂似火，粉红的海棠像一片霞，白白的梨花如雪，还有那长发的垂柳也将柳絮开满所有春风走过的地方……只有他们静静地立在那儿，还迟迟没有行动。

已经是4月29日了，远远地望去他们好像还没有动静，我走近他，凝视他，发现他的树梢上已经冒出了几片嫩绿的叶子，只是与其他的花木相比还是那么不起眼。

他就那么静静地立在那儿，朴实无华，不张扬，不与别人争艳，按自己的步子，走自己的路子，该长叶长叶，该开花开花，该结果结果，不随波逐流，一直保持着自己的本色，普通平凡，质朴率真，脚踏实地，胸怀宽广，全身是宝，把一切都献给人类，无私无畏。

看着他深深理解了李局长的“国槐”深情和其核心精神内涵。

不远处张学同校长正拿着锄头在花坛里除草，绿树红花间花白的头发格外显眼，汗水不时地从额头流下来，一种莫名的情

感涌上心头。

支教马上快一年了，我深深地感受到张校长对教育的一片痴心，满腔深情，深切的教育责任感和深深的教育情怀。

张校长从事教育30年，干了20多年的校长，把最美的青春年华献给了垛庄教育事业，献给了大山深处的孩子们。花白的头发见证了她的从教历程，从桥子到石匣、温桑、垛庄、麦腰、官营，几乎转遍了垛庄的大小村庄，年龄越大越是勇挑重担，在离垛庄最远的官营小学已经是第6个年头，所到之处无不众口称赞，留下好的口碑，创造了一个个奇迹。

他到哪儿，哪儿就出现一支优秀的团队；他到哪儿，哪儿的教学成绩就是一流的；他到哪儿，哪儿就涌现出一批青年才俊，教学骨干。这难道仅仅是巧合吗？不！就一个字“干”，走到哪儿干到哪儿，无论他在哪儿都身先士卒，当好排头兵，冲锋在前，吃苦在前，胸怀教育，情系山区的孩子们。

管理有三种境界，第一种境界是人管人；第二种境界是制度管人；第三种境界是无为而治。我觉得张校长的管理已经达到第三种境界，因为在这里我深深地感受到，每个人都知道自己什么时候该干什么，深深地感受到这个团队的凝聚力向心力。学校虽然只有六个班级80多个学

生的规模，虽然只有10个教师，但事情却千头万绪，一点也不比大学校少。人手少，工作却一点也不少。所有的工作都具体到人，责任到班级，课余时间互相帮助，主动做事。全校上下齐心协力，共同打造出一种优雅环境，一种良好氛围，大家态度端正，一派正气，充满干劲。使学生天天盼着来上学，使教师天天盼着来上班，快快乐乐来上班。

对于校园环境建设，张校长有自己的独到之处，依托山区特色，独辟蹊径，让石头进校园，让山花美校园，大处着眼，小处着手，注重细节，带头到大寨山顶上抬石头，到悬崖峭壁上挖野花。点点滴滴营造育人环境，打造高雅校园，魅力校园，生机校园。

他说深化改革持续创新，不仅表现在校园环境建设校园文化建设上，还表现在内涵提升上，课堂教学上，教学研究上，积极推动高效课堂改革。每学期的青年教师汇报课、公开课、展示课是必不可少的，还不放过每一个让青年教师学习的机会，只要外面举行教研教学活动，张校长都大力支持，无论大小活动一定参加，走出去让年轻教师开阔了眼界。利用今年支教的机会，张校长还特意邀请实验小学支教的逯凤老师、中心小学的马延美老师来校上课，促进学校青年教师的专业化成长，提升全校

教师的课堂教学水平，推进高效课堂再上新台阶，着力培养一批德才兼备的青年教师。

这些对于一个最边远山村的小学不容易。对于一个年过半百痴心不改的校长更不容易。张校长不正像那朴实无华，普通平凡而又崇高伟大的国槐吗？他的胸怀在教育的蓝天，脚踏在教育的沃土，肩负国家民族振兴的责任，默默无闻，静静坚守，无私奉献。也正是这无数普通而平凡的奉献者，托起了教育的大厦，承载着民族的未来。

作者简介

部玲玲，1995年7月参加工作，大学本科学历，中学二级教师，1999年被评为济南市优秀班主任；2000年3月确立为章丘市初中语文教学“立标人”；2004年10月，被评为章丘市毕业班优秀教师；2008年10月荣获章丘市素质大赛一等奖；2008年12月荣获章丘市优质课二等奖；2010年6月被评为章丘骨干教师；2012年在第七届中国中学生作文大赛荣获全国优秀指导老师奖。另有多篇论文发表。现在官营小学支教。

汽车维权之路

我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话：18560139976 QQ：2959458266

